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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

… و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*

16468/3720/211:هرامش
25/09/1383:خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
یتایلام ینف رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تأیه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

بوصم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق یتایلام تاررقمو ماکحا
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب مزلا یرادرب هرهبو علاطا تهج دنب هدزون رد یملاسا یاروش سلجم 11/6/1383

یعیمس ربکا یلع
یقوقحو ینف نواعم

تیفاعم زوجمتیفاعم عوضومفیدر
تخادرپ زا تیفاعم ایو حیجرت،فیفخت هنوگ ره یرارقرب1

یدورو قوقح و )میقتسم ریغ ای میقتسم زا معا( تایلام
یارب تسا هدش بیوصت طوبرم نیناوق رد هک هچنآ رب هولاع
هدام عوضوم یاه هاگتسد هلمج زا یقوقحو یقیقح صاخشا
یم عونمم همانرب نیا یاه لاس یط رد نوناق نیا )160(
.دشاب

4 هدام

زا یشان( هدام نیا یارجا اب طابترا رد ماهس لاقتناو لقن2
فاعم تایلام تخادرپ زا )نامزاس دیدحتو للاحنا ،ماغدا
تسا

7 هدام "و" دنب

هیلک دروم رد هعسوت موس همانرب نوناق )62( هدام دافم3
دص رد دص هک ییاه تکرش هلمج زا یتلود یاه تکرش 
و هعبات یاه تکرشو تلود هب قلعتم اهنآ ماهس )100(
مزلتسم اهنآرب نوناق لومش هک یئاه تکرشو اهنآ هب هتسباو
دیدجت هک یتروص ردو هدوب ذفان تسا مان حیرصت ای مان رکذ
زادشاب هدش ماجنا روبزم هدام قباطم اهنآ یاه یئاراد یبایزرا
یم طوبرم یاه باسح رد لامعا لباق یبایزرا دیدجت نامز
همانرب نارود رد اهنآ یبایزرا دیدجت هک یئاه تکرشو دنشاب

همانرب مود لاس رخآ ات دنزاجم دشاب هدشن رسیم هعسوت موس
تبسن رکذلا قوف هدام دافم قبط راب کی یارب هعسوت مراهچ
.دنیامن مادقا دوخ تباث یاه یئاراد یبایزرا دیدجت هب

7 هدام "ک" دنب

باسح رد یتلود یاه تکرش ماهس شورف زا لصاح هوجو4
هنازخ مان هب ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب دزن یصاخ
باسح هب و صاصتخا ریز حرش هبو زکرمتم ،روشک لک یراد

نآ فلا دنبو 8 هدام

1383/09/25 :دنس خیرات
211/3720/16468 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یعیمس ربکا یلع( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/3720/16468 :همانشخب

211/3720/16468 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14 :همانشخب
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:ددرگ یم لقتنم طوبرم یاه
باسحلا یلع ناونع هب )%20( دصرد تسیب لداعم -فلا
یاه تکرش ای طبریذ یصصخت ردام تکرش درکلمع رب تایلام
)روشک یمومع دمآرد باسح( نآ ششوپ تحت

نیب ایو دوش یم هتخورف نوناق نیا یارجا رد هک یماهس5
تایلام لومش زا دبای یم لاقتناو لقن ییارجا یاه هاگتسد
درکلمع تایلام تخادرپ نینچمه .تسا فاعم لاقتناو لقن

اهنآ ماهس )%100( دص رد دص هک هدش هتخورف یاه تکرش
)یتلود تاسسومو اه هناخترازو زا معا( تلود هب قلعتم
،شورف زا لبق یلام لاس نایاپ ات تسا یتلود یاه تکرشو
هاگتسد ای تلود هدهع هب هدشن یعطق ای هدش یعطق زا معا
تسا دروم بسح هدنراذگاو یئارجا

موس همانرب 26 هدام 1 هدام

ریغ یاهلااک تارداص یارب ضراوعو تایلام هنوگره یرارقرب6
زاجم تلوددشاب یم عونمم همانرب لوط رد تامدخو یتفن
،اهنآ زا هنیهب هدافتساو عبانم زا تنایص روظنم هب تسا
هدشن یروآرف هیلوا داوم تارداص یارب ار یا هژیو ضراوع
یاروش هدهع رب داوم لیبق نیا صیخشت.دیامن تفایردو عضو
کرتشم داهنشیپ هب ضراوع نازیم .دوب دهاوخ تارداص یلاع
عیانص ،یئاراد و یداصتقا روما ،یناگرزاب یاه هناخترازو
ن�عت ناریزو تأیه بیوصتو یزرواشک داهجو نداعمو
.دش دهاوخ بیوصتو

33 هدام "ز" دنب

قطانم ریاس زینو روشک زا جراخو دازآ قطانم نیب لااک تلادابم7
ضراوع یانثتسا هب( ضراوع ،یدورو قوقح هیلک زا دازآ
،یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ نوناق "10" هدام عوضوم

تایلامو )7/6/1372 بوصم ناریا یملاسا یروهمج یتعنص
.دنشاب یم فاعم

35 هدام "ز" دنب

دنب نیا عوضوم یاه تکرش ماغدا زا هک یتکرش هیامرس8
ماغدا یاه تکرش هیامرس عومجم فقس ات ددرگ یم لصاح
نوناق )48( هدام عوضوم تایلام تخادرپ زا ،نآ رد هدش
یاه هیحلاصاو 3/12/1366 بوصم میقتسم یاه تایلام
.تسا فاعم نآ

40 هدام فلا دنب ریخا تمسق

تیوقتو ناینب شناد یاه تکرش هعسوتو داجیا روظنم هب9
یاهدحاو دوش یم هداد هزاجا ،یللملا نیب یاه یراکمه
رد یروانفو ملع یاه کراپ رد یسدنهمو یروانفو یشهوژپ
قطانم ینوناق یایازم زا هلوحم یاه تیرومأم ماجنا تهج
،ضراوع و یتایلام یاه تیفاعم ،راک طباور صوصخ رد دازآ

رادروخرب یللملا نیب یلام تلادابمو یجراخ یراذگ هیامرس
.دیدرگ

47 هدام

یارب یتلود ریغ یقوقحو یقیقح صاخشا هک یداوم رد10
و یشرورپ ،یشزومآ یاهاضف زیهجتو نیکمت ،هعسوت ،ثادحا
هاگباوخ و اه هناخباتکو یروخاذغ یاهنلاسو هاگباوخو یشزرو
شزومآ ترازو هب هتسباو ییوجشنادو یزومآ شناد یاه
بوچراچ رد یلاع شزومآ تاسسومو اه هاگشنادو شرورپو
اه هاگشناد رد ناتسا هعسوت یزیر همانرب یاروش تابوصم
حرط ایو عماج حرط بوچراچ رد یلاع شزومآ تاسسومو
هب اه هنیزه نیا .دنهد یم ماجنا ار ییاه هنیزه اهنآ هعسوت
یم رارق هبساحم دروم یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه ناونع
.دریگ

اردوخ لاوما هک یتلود ریغ یقوقحو یقیقح صاخشا -ب
هب ثرلاا مهس ،نیمز ،غاب ،ینوکسم لزانم ،نامتخاس دننام
یلاع شزومآ تاسسومو اه هاگشناد ،شرورپو شزومآ
هیملع یاه هزوحو )اه هدر لماش( جیسب تمواقم یورینو
هاگشناد هب هتسباو یتاقیقحت زکارمو یملاسا دازآ هاگشنادو
هنوگ ره تخادرپ زا دنهد یم لاقتنا یندب تیبرت نامزاسو اه
.دنشاب یم فاعم لاقتناو لقن تایلامو ضراوع

هدام بو فلا دنب ذیفنت 51 هدام
موس همانرب 144

صخلااب ،تسیز طیحم هدننک هدولآ لماوع شهاک روظنم هب11
یدیلوت یاهدحاو ،روشک بآ عبانمو یعیبط عبانم دروم رد
طیحم طباوض اب دوخ ینف تاصخشم قیبطت یارب دنفظوم
هدش ماجنا یاه هنیزه .دننک مادقا اه یگدولآ شهاکو تسیز
روظنم اهدحاو لوبق لباق یاه هنیزه ناونع هب دروم نیا رد
دنیامن یراددوخ رما نیا ماجنا زا هک ییاهدحاو زا.ددرگ یم
تسیز طیحم بیرختو یگدولآ ثعاب اهنآ یاه تیلاعفو
یمومع دمآرد هبو ذخا هدراو تراسخ اب بسانتم همیرج ،ددرگ
یارجا یارب یتاونس هجدوب حیاول بلاق رد ات ددرگ یم زیراو
همان نیئآ .دوش هنیزه تسیز طیحم یزاس ملاس یاه حرط
هنیزه هوحنو میارج ذخا یگنوگچو غلبم رب لمتشم دنب نیا
بیوصت هب تسیز طیحم تظافح نامزاس داهنشیپ هب نآ

104 هدام ج دنب ذیفنت 71 هدام
موس مانرب نوناق

یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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.دسر یم ناریزو تأیه
،ناتسا هنیزه – دمآرد ماظن لماک یارجا رد تیا فلکم تلود12

قیرط زاو لوصو یناتسا دمآرد ناونع هب ار ریز یدمآرد ملاقا
فیاظو یارجا ردو زیراو ناتسا نیعم هنازخ هب لک یراد هنازخ
.دیامن هنیزه ناتسا ینارمعو یراج
تکرش رب تایلام یانثتسا هب( میقتسم یاه تایلام هیلک -فلا

)یتلود یاه
.یدورو قوقح یانثتسا هب تامدخو اهلااک رب تایلام -ب
لوصو هک تلود تیکلام زا لصاح یاهدمآرد زا هتسد نآ -ج
.دراد تیمومع روشک یاه ناتسا همه رد اهنآ

82 هدام

یارب هک یئاه تیفاعمو تلایهست یمامت زا هیملع یاه هزوح13
ددرگ یم ای هدیدرگ ن�عت یشهوژپو یشزومآ زکارم ریاس
.دوب دنهاوخ رادروخرب

106 هدام ع دنب

هوجو هیلک تسا فظوم یئارادو یداصتقا روما ترازو-د14
اب طابترا رد یقوقحو یقیقح صاخشا طسوت یتخادرپ
هب ار یبهذم یاهاضف ریاسو دجاسم زیهجت وریمعت ،ثادحا
.دنک روظنم لوبق لباق هنیزه ناونع

163 هدام د دنب ذیفنتو 107 هدام
موس همانرب نوناق

زا یرابتعاو ینوناق یاه تیامحو تاناکما نیمأت روظنم هب15
یارجا یاه لاس یط ینامرهقو یمومع یشزرو یاه تیلاعف
ای یقیقح زا معا صاخشا طسوت هک یهوجو ،موس همانرب

یاه هاگشابو نکاما ،اهاضف لیمکت و ثادحا فرص یقوقح
هب کمک ناونع هب ایو دوش یم یشزرو تامدخ هئاراو یشزرو
،اه نویساردف ،ناریا کیپملا یلم هتیمک ،یندب تیبرت نامزاس
حلسم یاهورین یندب تیبرتو یشزرو یاه نمجناو اه تأیه
ناونع هب یندب تیبرت نامزاس د�أت اب .ددرگ یم تخادرپ
.ددرگ یم لوبق لباق هنیزه

نوناق 169 هدام ذیفنت 118 هدام
موس همانرب

)هر( ینیمخ ماما ترضح یاه نامرآ ققحت روظنم هب16
نوماریپ اوق لک یهدنامرفو یربهر مظعم ماقم یاهدومنهرو
تکراشم تهج بسانم رتسب داجیاو ینویلیم تسیب شترا
هعاشاو یعافد ،یگنهرف ،یعامتجا روما رد ناناوجو ناناوجون
تیوقت قیرط زا عافدو تینما ندرک یمدرمو یجیسب رکفت
.نیفعضتسم جیسب یفیکو یمک
ریغ یقوقحو یقیقح صاخشا طسوت هک ییاه هنیزه -فلا
یماظتنا یورین یاه هاگشاب هعسوتو تیوقت فرص یتلود
و ثادحا هژیو هب ینویلیم تسیب شترا تمواقم یاه هدر و
ناونع هب ،دنوش یم جیسب تمواقم یاه هاگیاپ لیمکت
همان نیئآ .دنوش یم یقلت یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه 
حلسم یاهورین ینابیتشپو عافد ترازو طسوت دنب نیا یارجا

هیهت یئارادو یداصتقا روما ترازو و ناریا یملاسا یروهمج
.دیسر دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت هبو

نوناق 175 هدام ذیفنت 129 هدام
موس همانرب

)هر( ینیمخ ماما دادما هتیمک ششوپ تحت یاه هداوناخ17
رهو تایلامو ضراوع هنیزه تخادرپ زا یتسیزهب نامزاسو
.دنشاب یم فاعم رگید هنیزه هنوگ

133 هدام 5 دنب

بوصم تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق18
،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب هرود یارب 26/10/1382

)1384 -1388(ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا
.ددرگ یم دیدمت

156 هدام

عوضوم یتلود یاه تکرشو تاسسوم ،اه هناخترازو هیلک19
بوصم روشک تابساحم یمومع نوناق" )4( هدام

دصرد هاجنپ زا شیب هک یئاه تکرش ریاسو "1/6/1366
،اه هناخترازو هب اکرتشم ای ادرفنم اهنآ ماهسو هیامرس )50%(
اه کناب یانثتسا هب ،یتلود یاه تکرشو یتلود تاسسوم
هتشاد قلعت ،ینوناق همیب یاه تکرشو یرابتعا تاسسومو
لومش هک یتلود تاسسومو اه تکرش  نینچمهو دشاب
مان حیرصت ای رکذ مزلتسم اهنآ هب یمومع تاررقمو نیناوق
و هعبات یاه تکرشو ناریا تفن یلم تکرش هلمج زا تسا
نامزاس ،اهنآ هعبات یاه تکرشو تفن ترازو هب هتسباو
نامزاس ،هعبات یاه تکرشو ناریا عیانص یزاسون و شرتسگ
یاه تکرشو ناریا یندعم عیانصو نداعم یزاسونو هعسوت
.دشاب یم نوناق نیا تاررقم لومشم طوبرم دراوم رد هعبات

160 هدام
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هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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